



## **На Сахалине по факту уклонения ООО «СРЦ-Сервис» от уплаты налогов с организации в особо крупном размере возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов органами управления общества с ограниченной ответственностью «СРЦ-Сервис» в особо крупном размере (п. «б» ч.2 ст. 199 УК РФ).

По версии следствия, с января 2013 года по декабрь 2014 года органами управления вышеуказанной организации в нарушение законодательства о налогах и сборах не уплачены налоги с организации в размере более 19 миллионов рублей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1183167>